)

Z= iInsportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 27227 Cyklotrenazér inSPORTIline ZenRoute 1000

inSPORTIine s.r.o., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho produktu bez
predchadzajuceho upozornenia. Navstivte naSu stranku www.insportline.sk, kde najdete najnovsiu
verziu manualu.



http://www.insportline.sk/

OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
MONTAZ ...ttt ettt en e e st es e et en s et en s ansensnesnnees 4
OVLADACH PANEL ..ot ne et en st tas s en s tes s s s senen s enenenen 12
NAKRES ..ottt ettt e s e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et ettt eeee e e e s anan s 14
ZOZNAM CASTH ..ottt ettt an e ene s n et anenennnens 15
POUZIVANIE ..ottt n s s e en st s s e st en e s ensn s na e s s s s eneneannees 16
SPRAVNE DRZANIE TELA.....co.oteceeeeeeeeeeeeeee et see s st aas e enestes s ann s esenenansenenanes 17
CVICEBNE POKYNY ..ottt ettt sttt ettt sttt s s st es sttt s s 17
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt et s s n st s 18
SKLADOVANIE ...t eeee et eses et s et eses et ens st e s s et e s st et en s et sas s s s e et ensstesenan s naesensn s enansenas 18
DOLEZITE UPOZORNENIA........coviieieceeee ettt ettt sttt s st s s s s tes s s s sasaesesans 18
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeeieeeeeeeeee et eee et ese s esesesesas s senen s 19
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuivieeeieeieeeeeeeeeeeeseee et esnesae s enes s sanenennnens 19



BEZPECNOSTNE POKYNY

e Manual si precitajte pozorne este pred prvym pouzitim a uschovajte si ho pre buducu potrebu.

o Pre =zaistenie maximalnej bezpecénosti vykonavajte pravidelné kontroly, & nedoSlo k
poskodeniu alebo opotrebovaniu dielov.

o Ak bude pristroj pouzivat' aj ina osoba, je délezité, aby bola oboznamena so vdetkymi pokynmi
uvedenymi v tomto manuali.

e Na pristroji méze cviCit iba 1 osoba.

e Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
klbové spoje v dobrom stave.

e Pred zacatim cviCenia odstrante z okolia pristroja vSetky nebezpecné predmety s ostrymi
hranami.

e Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je Uplne v poriadku a pIne funkény.

o Poskodeny, opotrebovany alebo chybny diel musi byt ¢o najskdér vymeneny za novy.
Prestarite pristroj pouzivat, kym nebude opat’ uplne v poriadku.

o V dbsledku detskej zvedavosti a zalube v hrani mézu nastat nebezpecné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spésobom — za bezpecnost deti s zodpovedni ich rodicia i
iné dohliadajuce osoby.

e Trenazér nie je hracka.
o Okolo celého pristroja je treba zaistit’ dostatok volného miesta min. 0,6 m.
o Nespravne vedené alebo nadmerné cvi¢enie mdze ohrozit Vase zdravie.

e Po dokon&eni montaze skontrolujte, &i su spravne nastavené nastavovacie nézky a dalSie
nastavitelné diely pristroja.

e Pristroj umiestnite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

¢ Na cviCenie pouzivajte vhodné obleCenie a obuv. Nevhodné je obleCenie, ktoré by sa mohlo
do pristroja pri cvieni zachytit' (napr. prili§ dlhé a vofné oble€enie). Odporuame pevnu
Sportovu obuv s protiSmykovou podrazkou.

o Pred zacatim akéhokolvek cvicebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam moze
navrhnut vhodny cvi€ebny program a odporudit vhodnu stravu.

e Trenazér zostavte podla pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba originalne dodané
diely. Pred zacatim montéZe skontrolujte, ¢i boli dodané vsetky diely uvedené v prehlade
dielov.

e Pristroj umiestnite na suchy a rovny povrch a chrafte ho pred vlhkostou. V pripade potreby
umiestnite pod pristroj vhodnu protiSmykovu podlozku, mbzete tym predist poSkodeniu plochy
pod pristrojom.

e CviCebné pristroje a pomdcky nie su hracky a treba ich vzdy pouzivat spravnym spdsobom.
Preto m6zu tento pristroj pouZivat iba osoby, ktoré su oboznamené s jeho spravnou
prevadzkou.

e Prestante okamzite cviCit, pokial zalnete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti
hrudnika alebo akékolvek iné telesné problémy. O dalSom cvi€eni sa poradte s lekarom.

e Deti a zdravotne postihnuti ludia mézu na pristroji cviCit iba za dohladu spdsobilej osoby,
ktora zaisti spravny postup pri cvi€eni.

e Pri cviCeni dbajte na opatrnost a davajte pozor, aby ste sa vy ani okolité osoby neporanili o
pohyblivé &asti pristroja.

o V3etky nastavitelné Casti pristroja musia byt nastavené spravne s ohfadom na ich krajné
polohy.

¢ Necvicte bezprostredne po jedle.



¢ Maximalna nosnost’ 120 kg
o Kategéria: SB pre komeréné pouzivanie so strednou presnostou
e Konzola je napajana dvomi AAA 1,5 V batériami.

e Senzor je napajany jednou CR2032 gombikovou batériou.

MONTAZ

4. Drzadla 5. Zadny nosnik — 2 ks 6. Predny nosnik

< @

48. Nastavitefna nozicka  53. Predny kryt nosnika

41. L/R pedal

> D S

59. Ruéna skrutka — 2 73. Drziak 81. Podlozka @ 6 x @16  94. Podlozka @ 9 x & 6
ks ) xt1,6—-4Kks x 11,6 — 10 ks

 ® &

97. Skrutka M8 x 12- 102. Skrutka M6 x 20  103. Skrutka M6 x 12 —  109. Skrutka M10 x 30 —
10 ks —2ks 4 ks 2 ks

111. Skrutka M6 x 20 —
2 ks

N w4

115. KIUG 13 — 15 L7 KIS #13 #14 118. Konzola 119. Drziak konzoly

112. Klu¢ #6 113. Kla¢ #5 114. Klag #4



Krok 1
Pripevnite nozZi¢ky (48) na nosniky (5 a 6).




Krok 2

Odskrutkujte skrutky z prednej €asti hlavného ramu (1).

Krok 3
Pripevnite predny nosnik (6) na hlavny ram pomocou skrutiek M10 x 30 (109).




Krok 4

Pripevnite zadné nosniky (5) na hlavny ram (1) pomocou 4 skrutiek M8 x 12 (97) a podloziek @ 9 x @
16 x t1,6 (94) na oboch stranach.

Krok 5

Upevnite sedlo (47) na sedlovu ty€. Na posuvac sedla upevnite ruénu skrutku (59) a podlozku (81).

59 &€B




Krok 6

Povolne ruénu skrutku a drziak drzadiel posunte dozadu.

Krok 7

Upevnite drzadla (4) na drziak pomocou skrutiek M6 x 15 (103). Upevnite drziak teleféonu (73) a
konzolu (118). Upevnite konzolu (118) na drziak konzoly (119) pomocou skrutiek M4 x 12 (121) a
podloziek (120). Pripevnite vSetky €asti na drzadla pomocou skrutiek M6 x 15 (111) a podloziek (81).




Krok 8
Pripevnite kryt predného nosnika (53) na predny nosnik (6) pomocou skrutiek (102).

Krok 9
Upevnite pedale (41L/41R) na kluky pomocou klU¢a podla obrazku.




Vyrovnanie stroja

Pomocou nastavitefnych nozi€iek vyrovnajte stroj.

Nastavenie vySky drzadiel

Povolte packu a nastavte pozadovanu vysku drzadiel. Potom packu opat’ utiahnite.

10



Nastavenie vySky sedla
Povolte packu a nastavte vySku sedla. Potom packu opat’ utiahnite.

Nastavenie odporu
Pomocou packy niz8ie nastavite odpor. Horna poloha znamena vy3Si odpor. Zatlaenim packy na

spodnu hranicu zabrzdite stroj.

Gl

s ~

izt
e

R "'\___

11



OVLADACI PANEL

12 A\ A. Speed / avg. speed / max. speed
:n:nn . E B.Time
inn -
(ITAT] ¢
ELJL{ i} O C. Distance
S E
i_ " __j" D. Calories / RPM

| ( / E. Pulse / avg. pulse / max. pulse

TLACIDLA
MODE
Nastavenie vybranej funkcie.

Prepnutie zobrazenych udajov alebo spustenie cyklického zobrazenia udajov: rychlost — priemerna
rychlost — max. rychlost — kalérie — otacky za minutu — pulz — priemerny pulz — maximalny pulz.

Podrzte po dobu 2 sekund pre vynulovanie udajov.
SET
Nastavi odpocet vybranej hodnoty.

Prepnutie zobrazenych udajov alebo spustenie cyklického zobrazenia udajov: rychlost — priemerna
rychlost — max. rychlost — kalérie — otacky za minutu — pulz — priemerny pulz — maximalny pulz.

RESET

Pocgas nastavenia odpoctu vynuluje hodnotu.
RECOVERY

Spustite program obnovy tepovej frekvencie.
FUNKCIE

A. Speed / avg. speed / max. speed

Zobrazenie rychlosti / priem. rychlosti / max. rychlosti.
B. Time

Zobrazenie ¢asu.

1. Cas sa bude pripogitat od zadiatku cviéenia. Zastavi sa, pokial nie je detegovany pohyb po
dobu 6 sekund.

2. Odpocet: max. hodnota je 99 min, nastavenie je po 1 min. Hodnota sa bude od¢itavat od
nastavenej hodnoty. Po dosiahnuti 0 sa ozve zvukovy signal.

C. Distance
Zobrazenie vzdialenosti v KM alebo milach.
1. Vzdialenost sa bude pripocitavat od zaciatku cvienia.

2. Odpocet: max. hodnota je 99 km/mil, nastavenie je po 0,1 km/mil. Hodnota sa bude od¢itat
od nastavenej hodnoty. Po dosiahnuti 0 sa ozve zvukovy signal.

12



D. Calories / RPM
Zobrazenie kal6rii / ota€ok za minutu.
1. Kaldrie sa budu pripocitavat’ od zaciatku cvi€enia, bude zobrazena aktualna rychlost otacok.

2. Odpocet: max. odpocet kaldrii 999, nastavenie je po 1 kalérii. Hodnota sa bude odpocitavat
od nastavenej hodnoty. Po dosiahnuti 0 sa ozve zvukovy signal.

E. Pulse / avg. pulse / max. pulse

Zobrazi hodnoty aktualneho pulzu, priemerného pulzu a maximalneho pulzu v rozsahu 40 — 220
uderov za minutu.

Automatické vypnutie

Pokial konzola nedeteguje ziadny pohyb alebo stlacenie tlacidla po dobu 4 min, ulozi namerané data
a vypne sa.

SPAROVANIE

Konzola je napajana dvomi AAA 1,5 V batériami. Senzor je napajany jednou CR2032 gombikovou
batériou. Konzola a senzor pouzivaju 433 M frekvenciu. Po vymene batérii konzoly, Sliapte po dobu 2
min, déjde k sparovaniu. Po dokon&eni sparovania sa zobrazia hodnoty na displeji.

VYNULOVANIE HODNOT

Ak je konzola v rezime zobrazenia dat, podrzanim tlacidla RESET po dobu 2 sekund vynulujete vSetky
udaje.

ODPOCET HODNOT

Pokial nie je stroj v prevadzke, stlacenim tlacidla MODE mézete vybrat pozadovanu hodnotu (€as —
vzdialenost’ — kaldrie), po vybrani hodnoty stlacte SET pre nastavenie hodnoty odpoctu (podrzte pre
rychlejsie nastavenie hodnoty). Stlaéenim RESET vynulujete nastavenu hodnotu.

ZOBRAZENIE HODNOT

Pokial nie je nastaveny odpocet, stlaenim SET mozete zobrazit rozdielne namerané hodnoty alebo
ich zobrazovat v cykle.

FUNKCIA RECOVERY

Musite mat’ nasadeny hrudny pas alebo uchopit senzory na drzadlach. Spusti sa 1 min odpocet, po
dokonceni odpoctu sa zobrazi vysledok F1 (najlepsi) — F6 (najhorsi).

VYMENA BATERIE

Pokial su udaje na displeji zle Citatelné, je potrebné vymenit batérie. VZdy vymerite obe batérie.
Konzola je napajana dvomi AAA 1,5 V batériami.

Pokial konzola neprijima signal zo senzora, je potrebné vymenit batériu v senzore. Senzor je
napdjany jednou CR2032 batériou. Po vymene batérie senzora sa uistite, Ze je vzdialenost medzi
senzormi menej ako 10 mm.

Po vymene batérii je potrebné sparovat konzolu a senzor.

13



NAKRES

14



ZOZNAM CASTI

Ozn.

N o oA WODN P

9L/R
10
11
12
13 L/R
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

Nazov
Hlavny ram
Prostredny stipik
Sedlovka
Drzadla

Zadny nosnik

Predny nosnik

Krizovy ram

Posuvac sedla

Kluka

Hriadel volnobezného kolesa
Packa brzdy

Packa nastavenia sedla
Zostava sedla

Vonkajsie puzdro sedla

Os kladky remena
Vymedzovac kladky

Kladka remefia

Os zatazového kolesa

Drziak magnetu

Hak pruziny

Celust kotuca

Brzdny hriadef

Objimka drziaka magnetu
Hriadel pohyblivého kolesa
Distan&na objimka vodiacej kladky
Pevna doska konektora kabla
Magneticka nastavovacia doska
Matica @ 25 x 14H

Horny kryt

Posuvag sedla

Rotaény hriadel sedla magnetu
Distan&né puzdro

Kryt skrutky pohyblivého kolesa
Lankova kompresna doska T1.0
Pruzina @ 1.5 x @ 15 x 77.8L
Pruzina @ 3.0 x & 18 x 77L

)
"

P R P NN R P RPN PR R R NP PNRPR PR P RPDNRRPR R P RPRNRRPRRPRPRNIERRPR P PR

15

Ozn.
37
38
39
40

41L/IR
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

Nazov
Pruzina @ 0.6 x @ 4.6 x 6.6L
Liatinovy zotrvaénik & 450 x 18 kg
Packa
Magnet
Pedale
Brzdové lanko
Lozisko 600322
LoZisko 620522
LoZisko 620322
PK remen
Sedlo
Nastavitelné nozicky
Kryt retaze — L
Kryt retaze — R
Horny predny kryt — L
Horny predny kryt — R
Kryt predného nosnika
Kryt osi
Kryt brzdy — L
Kryt brzdy — R
Horny kryt posuvaca
Spodny kryt posuvaca
Ruéna skrutka
Zvislé puzdro
Puzdro sedlovky
DistanCny kriuzok sedlovky
Transportné koliesko
Set sedla- R
Set sedla—-L
Suprava ozubenych kolies
Ozubené koleso 6.6 x 7 x 9.5L
Vodiace puzdro sedlovky
Koncovka ramu 18.6 x 29 x 30
Pevny hriadel
Brzdové dosticky T3.5x 20 x 44

Zostava brzdy

7
()

P R R R R N R PP RPN PP RPNMDEDE RPDNPRP R PR P DNSPRP P NMDNDMNDENOPR RN



73 Drziak 1 99 Skrutka M4 x 6 2
74 Krazok @ 22.5x @ 3.1 2 100  Skrutka BT4 x 15 13
75 Skrutka BTM4 x 8 10 101  Skrutka M6 x 15

76 Skrutka M8 x 15 4 102  Skrutka M6 x 20

77 Matica M10 x P1.25 2 103  Skrutka M6 x 15

78 Pruzina @ 52 2 104  Skrutka M4 x 8

79 C kruzok @ 25 1 105  Skrutka M4 x 8

80 C kruzok @ 17 3 106  Skrutka M4 x 5

81 PodloZzka @ 6 x & 16 x t1.6 7 107  Skrutka M6 x 40

82 Skrutka BT3 x 8 4 108 Matica M12 x P1.25

83 Matica M8 5 109  Skrutka M10 x 30

84 Matica M6 1 110 Matica M10 x 8H

85 Matica M6 2 111 Skrutka M6 x 20

86 Skrutka M8 x 20 1 112 K¢ 6#

87 Skrutka M4 x 12 13 113  Klu¢ 5#

88 Skrutka M5 x 15 11 114 KIUG 4#

89 Skrutka M5 x 40 4 115  KIlu¢ 13-15

90 Skrutka M6 x 10 8 116  Krytka kluky

91 Skrutka M6 x 15 2 117  KIA€ 13# 14# 17#
92 Skrutka M6 x 20 1 118 Konzola

93 Skrutka M6 x 25 1 119  Drziak konzoly

R P A DN P R P NP PP PNMDAENDMNDMPEPENMOOANSNDDNDD

94 Podlozka @ 9 x & 16 x t1.6 12 120 Podlozka @ 4.3 x @ 12 x T0.8
95 Skrutka M5 x 8 6 121  Skrutka M4 x 12
96 Skrutka M6 x 40 1 122  Skrutka ST2.5 x 15
97 Skrutka M8 x 12 10 123  Indukcia
98 Skrutka M8 x 75 1
POUZIVANIE

CviCenie na cyklotrenazéri je zalozené na velmi jednoduchych pohyboch, ktoré si vSak urcite
zamilujete. Vdaka jednoduchosti cvienia zvladnu cviCenie na cyklotrenazéri i starsi [udia. Pred
samotnym cviéenim je nutné si nastavit vySku sedla. Je dblezité, aby sa Vam sedelo pohodine. Sedlo
cyklotrenazéra musi byt nastavené tak, aby ste sa mohli v sede drzat ergonomicky tvarovanych
rukovati. Nemali by ste mat pocit natiahnutych rdk. Mézete si natiahnut svaly.

Pre zabezpelenie pohodiného a prijemného cvienia vlozte nohy do pedalov. Dnes su suéastou
vSetkych modernych pedalov remienky pre upevnenie a stabilizaciu chodidla. Je délezité, aby bolo pri
cvi¢eni chodidlo pevne a bezpeéne umiestené.

Zakladom cvi€enia na cyklotrenaZéri je pohyb nbh po Specifickej eliptickej drahe. Tento pohyb je velmi
podobny jazde na bicykli. Pri cvi¢eni na cyklotrenaZéri teda iba sedite na sedle so spravne
nastavenou vy3kou, nohy mate pevne umiestené v pedaloch, pevne sa drzite ergonomicky
tvarovanych rukovéati a Sliapete.

Je vhodné zo zaciatku zvolit nizSiu zataz. Pokial budete na cyklotrenazéri cviCit v pravidelnych

intervaloch, mézete postupne zataz zvysSovat. Zataz mézete zvySovat postupne kazdy tyzden az dva

tyzdne. Zvolenie vysokej zataze na zaciatku tréningu moze viest k rychlej unave a prepnutiu svalov.
16



Pri cvieni je dblezité zvolit vhodnu zataz a spravne tempo. SnaZte sa ho udrziavat po celt dobu
cvi¢enia. Neodporu¢ame si hned zo zaciatku zvolit vysoké tempo. Tempo navySujte zhruba po tyzdni
pravidelného cvi¢enia. Velké tempo sa nerovna rychlejSiemu spalovaniu kalérii. Spravne spalovanie
kalérii sa odraza od vhodného a pravidelného cvi¢enia. Na zaciatku cvi€enia sa Vam pocet spalenych
kalérii mbdéze zdat nizky, ale pravidelné a vhodné cviCenie je kfi€om k dosiahnutiu najlepsich
vysledkov.

Cvicenie na cyklotrenazéri vedie i k formovaniu svalov. Dochadza hlavne k posilfovaniu stehennych a
lytkovych svalov. Pri cvi¢eni na cyklotrenazéri hybete i bedrami.

Pokial chcete dosiahnut spravne cvicenie, nemali by ste zabudnut na spravne dychanie. Spravne a
pravidelné dychanie sa odporuc€a pri akomkolvek cvi¢eni. Je délezité dodrziavat pravidelné hlboké
nadychy a vydychy. Pravidelnym a spravnym dychanim pri cvi€eni na cyklotrenazéri dochadza
k intenzivnemu precvi€ovaniu brusnych svalov. Je vhodné cvicit 30 — 35 minat po konzumacii jedla.
Nedodrzanie mdze viest k menej spalenym kaldriam a vo vy§3om veku i k traviacim problémom.

Pre dosiahnutie €o najlepSich vysledkov by ste mali zvazit' i zloZzenie VaSej stravy. Odporucame zacat
defl konzumaciou sladkého jedla a peciva, alebo musli s mliekom. Na obed je odporu¢ané jest
kaloricky bohatSie jedlo. Nezabudajte na polievku. Na vec€er sa odporucaju lahké jedla. Pokial chcete
zlepsit Va$ zdravotny stav nie je dblezité iba pravidelné cviCenie ale cela zivotosprava.

Cvicenie na cyklotrenatézi je efektivne cvicenie pre vSetkych zaneprazdnenych ludi. Vdaka cvieniu
na cyklotrenazéri dochadza k efektivnemu posilneniu svalov, a to hlavne stehennych, lytkovych a
bedrovych. Pravidelné cvicenie moze viest k StihlejSej postave. CviCenie sa odporuc¢a nie len ako
zimna priprava pre cyklistov, ale i pre fudi, ktori chcu spalit prebyto¢né kalérie. Pravidelné dychanie,
pravidelné cviCenie, primerané tempo a vyvazena strava mdzu viest k Vami poZzadovanym vysledkom.

SPRAVNE DRZANIE TELA

Pri tréningu dodrzujte vzpriamenu polohu tela, alebo si mbzete opriet predlaktie o drzadla. Pocas
Sliapania by ste nemali mat nohy pine natiahnuté. Pri Gplnom zoSliapnuti pedala by mali byt kolena
mierne pokréené. Hlavu udrzujte rovno s chrbticou, minimalizujete tak bolest kréného svalstva
a hornych chrbtovych svalov. Vzdy Sliapte plynule a rytmicky.

CVICEBNE POKYNY

Riadne cvicenie sa zacina zahrievacou fazou a ukoncuje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému
poraneniu a ki¢om. Prevadzajte zahrievacie a oddychové cviky podla tabulky nizSie.

Dotyky prstov na nohe

Predklorite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklorite sa vpred k
prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokréte kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dole za seba a uchopte chodidlo.
Pritiahnite ho k zadku, nakolko to ide. Vydrzte 30 sekund a zopakujte pri druhej
nohe.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej novy primkne k pravému
vnutornému stehnu. Pravu paZu napnite k Spi¢ke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povoflte. Opakujte to isté pri lavej nohe.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla ku trieslam. Kolena tlate dole. Vydrzte 30-40 sekund, pokial mozno.

17



) Lytka a Achillove SFachy

Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
napnite a lfavl nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte dopredu tak,
ze bedra tlacite smerom k stene. Vydrzte 30-40 sekund. Nohy majte napnuté a
opakujte s druhou nohou.

Faza cvienia. Pravidelnym cvi€enim budu VaSe svaly silnejSie. PoCas tréningu udrzujte stale tempo
podla grafu. Tréning by mal trvat aspor 12 minut.

SRDCOVA FREKVENCIA

A
200
180
160 .
W aamum
140 -
CIELOVA ZONA 85%
120
70%
100
B yvornene
a0

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VEK

Potom nechaijte svaly v klude tak, Ze znizite tempo po dobu cca. 5 min. Potom vykonavajte cviky ako
pri rozcviCke. Trénujte pravidelne minimalne 3x tyzdenne.

UDRZBA
e Pri montazi riadne dotiahnite vSetky skrutky a nastavte cyklotrenazér do vodorovnej polohy.

e Spravne dotiahnutie kontrolujte po 10 hodindch pouzivania.

e Po ukonleni cviCenia zotrite pot. Pristroj Cistite pomocou handricky a jemnych distiacich
prostriedkov. Na plastové Casti nepouzivajte rozpustadla alebo agresivne Cistiace prostriedky.

e Pri zvySenej hlu€nosti je nutné skontrolovat spravne dotiahnutie vsetkych spojov.
e Umiestite vyrobok do Cistej, vetratelnej a suchej miestnosti.

o Nevystavujte pristroj priamemu sineCnému ziareniu.

SKLADOVANIE

Uchovavajte cyklotrenazér v &istom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze stroj nie je zapojeny do
elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpecénostnym predpisom. Akékolvek iné pouzivanie
je zakazané a mbze byt pre pouzivatela nebezpelné. Za akukolvek ujmu spbsobenu
nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so strojom nie sme zodpovedni.

o Predtym, ako zagnete s tréningom na cyklotrenazéri, poradte sa so svojim lekarom. Lekar by
mal posudit, Ci ste fyzicky spdsobily stroj pouzivat a aki namahu ste schopny podstupit.
Nespravne cvicenie alebo prepinanie organizmu moze uskodit Vasmu zdraviu.

18



o Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi¢eniu. Pokial pocitite po€as cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukongite. Pokial bolest pretrvava, okamzite navstivte lekara.

o Tento cyklotrenazér nie je lekarska pomdcka. Taktiez ho nie je mozné vyuZzit k lieCebnym
ucelom.

e Snimac srdcovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Va8ej priemernej srdcovej frekvencii a akdkolvek navrhovand srdcova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdzete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poru$eniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdaijte ich na miesta uréené pre recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢&. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruénymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk
Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi rdmcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su nevyhnutnou su€astou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba
19


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Predavajuci poskytuje kupujicemu zéaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznacenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fithess zariadenia. Na oznafené moto
vyrobky znaCky W-TEC bude poskytovana rozSirend zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, Zze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nesprdvnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

e mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouzivanie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
8kody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamécie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového €isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamécie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat pinu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstranovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo poZadovat uhradu nékladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

20



V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Vofba ohladne spOsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru¢enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohladom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Cz -
SEVEN SPORT s.r.0. Reklamacia tovaru
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01
ICO: 26847264
DIC: CZ26847264
Tel: +420 556 300 970
Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.inSPORTIine.cz
SK

inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Tren¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

21



